Прокуратура Рыльского района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения вблизи образовательного учреждения, в ходе которой выявлены нарушения в виде отсутствия вдоль тротуара пешеходного ограждения перильного типа; отсутствия дорожного знака «Дети»; отсутствия светофора на пересечении улиц.

В связи с чем, прокурор Рыльского района направил в суд административное исковое заявление, в котором потребовал обязать администрацию муниципального образования «город Рыльск» устранить выявленные нарушения.